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ALBANIAN /  SHQIP

NËSE JENI DUKE KËRKUAR AZIL DHE MERRNI 
MBËSHTETJE PËR AZIL NGA HOME OFFICE…
Ju mund të aplikoni për një pagesë të lehonisë 

prej 300 £ nëse jeni 8 javë ose me pak larg nga  

data e lindjes së foshnjes tuaj, ose nëse fëmija 

është nën 6 javësh.

NËSE JU ËSHTË REFUZUAR AZILI
Ju mund të aplikoni për një pagesë të lehonisë 

prej 250 £ nëse foshnja juaj duhet të lindë 

mbas  8 javësh  ose më pak, ose nëse fëmija 

juaj është nën 6 javësh.

NUK KA MUNDËSI PËR FONDET PUBLIKE FKRP
Zakonisht nuk është e mundur të merrni 

Grantin e Maternitetit nëse keni NRPF. Kërkoni 

këshilla nga Migrant Help ose maternityaction.

org.uk/advice/no-recourse-to-public-funds-

money-for-parents-and-babies

APLIKIMI PËR GRANTIN E  
MATERNITETIT (300 £)
Ju aplikoni për grantin e lehonisë 

në të njëjtën mënyrë nëse jeni ende 

azilkërkues ose ju është refuzuar azili.

Për të marrë grantin tuaj të lehonisë, duhet 

të merrni formularin MatB1 nga mjeku juaj i 

përgjithshëm. Plotësoni sa më shumë informacion 

që mundeni - mamia juaj mund t’ju ndihmojë. 

Mamia juaj duhet të nënshkruajë formularin.

Më pas, telefononi Migrant Help për të marrë një 

lidhje. Ngarko një foto të të dy anëve të formularit në 

atë lidhje. Pagesa është 300 £. Ky formular duhet të 

ngarkohet te Migrant Help ndërmjet javës së 32-të të 

shtatzënisë dhe 6 javëve pas lindjes së foshnjës.

DUKE KËRKUAR PAGESËN TUAJ SHTESË TË 
MATERNITETIT (3 £ NË JAVË)
Ju mund të aplikoni për pagesën javore shtesë 

të lehonisë në të njëjtën kohë kur aplikoni për 

mbështetje për azil. Kjo është një shtesë prej 3 

£ çdo javë. Nëse mbeteni shtatzënë pasi të keni 

aplikuar për mbështetje për azil, mund të merrni 

informacione rreth aplikimit për pagesën e 

lehonisë nga ekipi mbështetës që trajtoi kërkesën 

tuaj për mbështetje për azil:

EKIPI MBËSHTETËS
Ndihmë për emigrantët  

Telefoni: 0808 801 0503 / Nga e hëna në të 

premte, nga ora 08:00 deri në orën 20:00 

(Shërbim 24 orësh për raste urgjente)


